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平成２８年６月１日　
認定実務実習指導薬剤師　各位

九州・山口地区病院・薬局実務実習調整機構　
委員長　原 周司　　
一般社団法人宮崎県薬剤師会　
会長　小山 明俊　

薬学実務実習に関するガイドライン説明会の開催について

　時下　ますますご清祥のこととお喜び申し上げます。日頃より薬学生実務実習事業にご協力をいただき心より感謝しております。
　さて、薬学教育の改訂モデル・コアカリキュラムに基づく「薬学実務実習ガイドライン」を理解する上での説明会を下記日程で開催します。参加ご希望の方は、下記に所属の薬剤師会名、勤務先、氏名をご記入の上、６月２４日（金）までに宮崎県薬剤師会事務局宛てファックスにてお申込みください。
なお、学生受け入れを行う予定の先生方は、必ずご参加いただきますようお願いいたします。

記
日時　平成２８年７月３日（日）１３：００～１７：００

場所　アステム宮崎営業所　宮崎県宮崎市江平中町５－１

次第　１３：００～１４：２０（８０分）「実務実習に関するガイドラインの説明」
講師：福山大学　薬学部　教授　吉富博則　氏

１４：２０～１４：３０（１０分）休憩

１４：３０～１７：００（１５０分）「アドバンストＷＳに関する説明」
講師：菅田哲治（大分）、比佐博彰（宮崎）
緒方洋樹（宮崎）、福森一真（宮崎）
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